



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2013. december 19-i ülésére

Tárgy: Javaslat testvérvárosi kapcsolat létrehozására

Tisztelt Képviselő-testület!

Vietnam fontos politikai és gazdasági partner a Kormány globális nyitási politikájának megvalósításában, melyben megkülönböztetett figyelmet kap Ázsia, azon belül pedig különösen Délkelet-Ázsia, az ASEAN (Délkelet-Ázsiai Nemzetek Szövetsége) tagállamai, így Vietnam is. Vietnam az elmúlt években gazdasági téren jelentős sikereket ért el, az ország gazdasága a nemzetközi válság ellenére is tartós növekedési pályán van, az export gyorsan bővül, melynek révén Vietnam világelső lett a rizs és kávé kivitelben. Ezek a tények minden elismerést megérdemelnek.

Fontosnak tartjuk, hogy megkezdődött hat évtizedes múltra visszatekintő kapcsolatrendszerünk tartalmi megújítása. Ebből a célból beazonosításra kerültek a legfontosabb együttműködési területek: mezőgazdaság, vízipar, egészségügy, felsőoktatás és nukleáris együttműködés. A vietnami elnök 2013. szeptemberi látogatása során aláírt nyolc megállapodás, külön kiemelve a nukleáris és a vízügyi kormányközi megállapodásokat, illetve a Budapest és Hanoi közötti egyezményt, jól szolgálják kapcsolataink tovább bővítését.

A magas szintű politikai kapcsolattartás, az átfogó, nagy megállapodások mellett a régiók, települések közötti együttműködés kiterjesztésére is szükség és lehetőség van, ennek jó példája a Hanoi és Budapest között kötött megállapodás, hiszen helyi szinten, a települések között hatékonyabban és célorientáltabban lehet dolgozni, koncentrálna egy-egy súlyponti kérdésre, mint például a szennyvíztisztítás ügye, amelyben hazánk jelentős tapasztalatokkal rendelkezik, a partner részéről pedig igény van ezek átvételére. A szeptemberi vietnami elnöki látogatáshoz kapcsolódóan megrendezett Üzleti Fórumon Vietnamból mintegy hetven üzletember vett részt, akik a partnertalálkozók révén hatékony kapcsolatokat építhettek ki magyar kereskedelmi partnerekkel. Külön kiemelendő, hogy több ezer (kb. 5000) Magyarországon tanult vietnami diák segíti a két nép kölcsönös megértését, akik Magyarország „nagyköveteiként” támogatják kapcsolataink építését – ők alkotják a legnagyobb magyarul beszélő nem magyar etnikumú közösséget határainkon túl.

Truong Tan Sang elnök 2013. szeptemberi budapesti látogatása kapcsán **Üzleti Fórumra** került sor. A **Gazdasági Vegyesbizottság** soros ülése Budapesten került megrendezésre, 2013. november 18-19-én.

A Főváros és a XVI. kerület évek óta gyümölcsöző testvérvárosi kapcsolatot tart fenn Hanoi-val illetve annak Tay Ho kerületével, melynek kapcsán ottani partnereik jelezték, hogy más vietnámi önkormányzatok is érdeklődést mutatnak

magyarországi testvérvárosi kapcsolat létesítése iránt. A XVI. kerület ill. a főváros tapasztalata, a korábbi kapcsolataik során elért kölcsönös eredmények alapján úgy gondolom, Újpest is profitálhatna egy ilyen kapcsolatból, különösen a gazdaság, az idegenforgalom, a kulturális kapcsolatok terén.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és kinyilvánítja szándékát vietnámi testvérvárosi kapcsolat létesítésére. Felhatalmazza a polgármestert, hogy felvegye a kapcsolatot és tárgyalásokat kezdjen ez iránt érdeklődő vietnámi önkormányzattal, baráti és egyenlő partneri kapcsolatokra törekedve. Felkéri a polgármestert továbbá, hogy sikeres tárgyalásokat követően elkészülő együttműködési megállapodás-tervezetet elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Újpest, 2013. december 16.



Wintermantel Zsolt